



## **Состоялось заседание коллегии Следственного управления.**

19 мая 2009 года состоялось заседание коллегии Следственного управления СКП РФ по Свердловской области.

19 мая 2009 года в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области состоялось заседание коллегии, на котором были рассмотрены такие важнейшие вопросы деятельности следственных органов управления, как раскрытие и расследование преступлений прошлых лет; расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Заслушав и обсудив доклады руководителей структурных подразделений Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области (далее – Следственное управление), отчеты руководителей территориальных следственных отделов, коллегия отмечает, что руководителями следственных органов проводится определенная работа, направленная на раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. В 2008 году следователями территориальных следственных отделов раскрыто и направлено в суд 151 уголовное дело указанной категории. За 4 месяца текущего года раскрыто 9 убийств, 8 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего, а также одно изнасилование, всего направлено в суд 30 уголовных дел из категории преступлений прошлых лет.

Кроме того, коллегия отмечает, что расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также принятие профилактических мер, направленных на защиту прав несовершеннолетних от преступных посягательств, эффективность принимаемых следователями мер по установлению и устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений, в том числе против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних, является одним из приоритетных направлений следственной работы. Работа руководителей территориальных следственных органов по данному направлению в целом организована в соответствии с требованиями Следственного комитета и Следственного управления .

По результатам заседания коллегии выработаны конкретные действенные меры, направленных на улучшение организации раскрытия и расследования преступлений прошлых лет и осуществления процессуального контроля по расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

20 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762462>